
Y usted...

¿Hacia donde va en

las  “Elecciones 2013”?

Identi�cacion política:
¿Coalición por el cambio o Concertación?
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Muestrario

1.512personas 

Aprobación y Desaprobación en el 
desarrollo de su labor

La creciente demanda social por mejorar la calidad de vida 
en todos los aspectos, tanto en educacion, vivienda, salud, 
igualdad, etc. y la indiferencia de la autoridad politica por 

hacerse cargo realmente, re�eja el gran cantidad de 
Chilenos que no se siente identi�cado por las dos grandes 

Coaliciones que hoy nos rigen.
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Aprueba Desaprueba

14%

53%

14%

47%

25%

47%

16%

51%

Ev
al

ua
ci

ón
  p

or
 s

ex
o

¿Bueno y...usted va a votar?

presidente

Si, con toda seguridad
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No, con toda seguridad
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Datos obtenidos de: h�p://www.cepchile.cl/dms/lang_1/doc_5110.html#.UEYmwrIf7jE


